ПОЛОЖЕНИЕ о конкурсе компьютерной графики
Конкурс состоит из трех номинаций:

· Растровый рисунок   

· Векторный рисунок   

· Коллаж

Компьютерный рисунок – растровые или векторные рисунки, выполненные полностью самостоятельно с помощью любого программного средства.

Коллаж – создание целого изображения из ряда отдельных фрагментов изображений и других графических элементов путем их наложения на основной фон композиции с разными типами смешивания и прозрачности.

Компьютерный рисунок и коллаж должны быть выполнены в соответствии с тематикой ИКТ- Конкурса.

Темы для выполнения рисунков и коллажей:

1. «День Победы»;

2.  «Дни войны»; 

3. «Будущее в наших руках».

Участники конкурса выполняют задание самостоятельно. Каждый участник (группа) может представить на конкурс только одну работу. Работа должна быть авторской, выполненной с помощью компьютерных технологий и соответствовать теме номинации. В названии и на поле самой работы не допускается надписей, идентифицирующих автора.
К участию в Конкурсе допускаются школы Советского района, подавшие соответствующую заявку (приложение 1) и работу до 10.12.14. 
Конкурс проводится в два тура:

1 этап подготовительный (03.11.14-10.12.14)
2 этап экспертный – (11.12.14-18.12.14 ).

Технические требования

Программное обеспечение: работы должны быть выполнены в графических редакторах, например, Paint, AdobePhotoshop, Adobe Illustrator, Corel Draw и др.
К конкурсу допускаются работы только в электронном виде в формате JPEG, PNG или GIF. Размер изображения должен соответствовать: 1200x800 px, разрешение 72 dpi.
Критерии оценивания

· качество выполненной работы (аккуратность, художественная выразительность, композиционное решение),

· раскрытие темы, оригинальность замысла,   

· творческая индивидуальность.

